МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 2013-2014 н. р.

9 клас

1. Розв’яжіть нерівність
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2. Відомо, що 
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 ділиться на 15, а 1001 ділиться на 
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. Знайдіть значення 
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3. Доведіть, що при 
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 справджується нерівність:

[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

442233

abababab

++³++

.
4. В шестикутнику 
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 сторони 
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 та 
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, 
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 та 
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, 
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 та 
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 паралельні. Відомо також, що діагоналі 
[image: image15.wmf]AD

, 
[image: image16.wmf]BE

, 
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 рівні. Доведіть, що навколо цього шестикутника можна описати коло.
5. Є дві купи цукерків: в першій - 
[image: image18.wmf]40

, у другій - 
[image: image19.wmf]45

. За один хід можна одну купу з’їсти, а другу розділити на дві (не обов’язково рівні). Програє той, хто не зможе зробити хід. Хто виграє при правильній грі: починаючий чи його партнер?
На виконання роботи виділяється 4 години.

Використання записників і калькулятора не дозволяється.
16 листопада 2013 року.
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